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DOBRÉ SLOVO, VLÍDNÁ VĚTA 
JE KLÍČ KE VŠEM DVEŘÍM SVĚTA. 

KLÍČEK, KTERÝ ODEMYKÁ 
KAŽDÉ SRDCE, CO TU TIKÁ. 

 

 



Vážení rodiče, milí přátelé naší MŠ Klíček, 

Už se nám opět blíží konec školního roku a nastává těšení se na léto a prázdniny. 

Chtěla bych Vám touto cestou moc poděkovat za přízeň, kterou nám projevujete, 

a díky které můžeme pro děti chystat spoustu akcí a aktivit, které rády pro děti 

připravujeme. 

Určitě jste si všimli prací, které probíhají na naší zahrádce a omezují nás v jejím 

používání. Věříme však, že všechno zvládneme a na podzim už zase budeme moci 

zahradu využívat v plném rozsahu. Zejména kluci bedlivě sledují, které stroje 

pracují, co zrovna dělají a jestli nikdo na stavbě nezahálí.        

Do konce školního roku nás ještě nějaké akce čekají…oslava MDD, Den pro 

rodinu a také nesmí chybět Loučení se školáky v Muzeu JAK v Uherském Brodě. 

Těšíme se na společná setkávání a věříme, že si to společně užijeme! Bližší 

informace ke konkrétním akcím Vám budou vždy v předstihu zaslány přes 

mobilní aplikaci Lyfle. 

Připomínám také probíhající sběr papíru, který bude končit 31.5.2025. Děkujeme 

všem, kteří se již sběru zúčastnili a „papírový poklad“ odvezli do sběrných 

surovin. 

Přes letní prázdniny je výše školného v naší MŠ stanovena podle doby uzavření 

MŠ a to na částky: červenec 525,- Kč za měsíc a srpen 228,- Kč za měsíc. 

Vyúčtování proběhne na konci měsíce srpna a případné přeplatky Vám budou 

převedeny zpět na Vaše účty. 

Kdo bude mít zájem o nahrání všech fotografií ze školního roku 2024/2025, může 

si v posledním červnovém týdnu přinést do MŠ podepsané flashky a fotografie 

z galerie mu na ně nahrajeme. 

Chtěla bych Vám všem popřát klidný zbytek školního roku, prázdniny plné zážitku 

a také odpočinku a v příštím roce se s mnohými z Vás opět uvidíme! 

Vaše paní ředitelka Andrejka. 

Kontakty: 

MŠ: 739 318 641,  

ředitelka: 775 144 415 

e-mail: andrea.gahurova@mshajkaub.cz 

webové stránky: www.mshajkaub.cz  

mailto:andrea.gahurova@mshajkaub.cz
http://www.mshajkaub.cz/


 KLÍČEK OD BERUŠEK  

V beruškové třídě je veselo a živo. Během roku k nám přibylo ještě pár mladších 
kamarádů a je z nás velká parta, která touží neustále objevovat nové věci.  
 
Moc rádi tvoříme z papíru, taky kreslíme, malujeme, lepíme, střiháme, skládáme, 
… Procvičujeme barvy, tvary, správný úchop tužky i nůžek. Rozvíjíme hrubou i 
jemnou motoriku. U pracovních listů s úkoly zase trénujeme soustředěnost a 
trpělivost. 
 
Naše nejoblíbenější aktivita je stavění z velkých kartonových cihel a 
molitanových kostek. Už od rána nám ve třídě vznikají stavby od domečků, 
obchodů přes paláce až po různé úkryty a bunkry. V menším provedení potom 
vznikají propracované domečky a stavby z malých stavebnic a lega. Staví všichni 

dohromady, holky i kluci 😊 
 
I když nám teď zůstala jen polovina naší školní zahrady, tak jsme tam moc rádi. 
Máme doplněno jedno pískoviště novým pískem a i tam vznikají úžasné pískové 
stavby. Tento písek je parádní i na „vaření“. Takže skvěle z něho drží dorty, 
bábovičky nebo třeba palačinky. A kdo zrovna není v písku, tak zkouší rovnováhu 
na kladinách nebo zkoumá dění v hlíně a trávě na druhé straně zahrady. Nezlobte 
se prosím na nás, když budeme mít ze zahrady něco špinavé. Dejte nám do 
skříňky věci, u kterých to nebude vadit. My vám za to budeme nadšeně vyprávět 
zážitky z našich zahradních dobrodružství. 
 
I když se nám ve školce daří, mějte s námi trpělivost. Nechávejte nás zkoušet 
dělat všechno samotné.  I když jsme ušli už pořádný kus cesty, ještě jsme někteří 
trochu nejistí v samostatných činnostech. Ale věřte, že se snažíme. Chce to jen 

trénink😊  
 

 

 



Jarní radovánky v BERUŠKÁCH - více foto na webových stránkách školy 

 

 

 

  



                 KLÍČEK OD SLUNÍČEK 
 

„Není, není ze železa, přece je to klíč, otevírá bránu k jaru, je to petrklíč“. 

Ano, jaro už je tu, odemkli jsme klíčkem bránu jara a s ním spoustu nových zážitků a dobrodružství, 

která právě teď společně prožíváme a která nás v průběhu školního roku čekají. 

 Se zimou jsme se rozloučili v průběhu karnevalového veselí, kdy jsme tančili a dováděli v pohádkových 

maskách, hráli hry a plnili různé zábavné úkoly, které si pro nás naše paní učitelky připravily. Naučili 

jsme se také masopustní písně, typické pro náš kraj a seznámili jsme se s tradicemi tohoto období. 

 Teď už se ale radujeme z jara, učíme se nové jarní písničky, básničky a objevujeme vše nové, co jarní 

období přináší. Seznamujeme se s probíhajícími změnami v přírodě, učíme se poznávat první jarní 

kytičky, poznáváme život zvířátek a jejich mláďat doma i ve volné přírodě. Při společném tvoření jsme 

s paními učitelkami oblékli naši mateřskou školičku do nového jarního kabátku, vyzdobili si třídu i šatnu 

jarními, výtvarnými pracemi. Podle vlastní fantazie si každý z nás mohl vyrobit a nazdobit svůj vlastní 

klíč k jaru. Svoji fantazii, nápady a praktické dovednosti jsme také uplatnili v přípravě oslav svátků jara 

„Velikonoc“, kde paní učitelky připravily pro naše rodiče již tradiční velikonoční jarmark, který se skládal 

ze zajímavých výrobků s využitím různého materiálu.  

Za týden po Velikonocích jsme se s paní ředitelkou Andrejkou a paními učitelkami Verunkou a Ivankou, 

vydali zažít nová dobrodružství a to na škole v přírodě na SEV Maršov. Ani zde jsme nezaháleli. 

Nechybělo oblíbené tvoření, hraní her a soutěžení. 

 Novinkou letošního sportovního dění, pravidelnou návštěvou tzv.  ,,Sporťáku“, byl u nás velmi oblíbený 

tenis, který se konal každou středu na Sokolovně. Na tento den jsme se vždy moc těšili, protože nás 

tento, pro nás nový sport moc baví a vždy tady zažijeme spoustu legrace.  

Každý pátek jsme také společně navštěvovali ZUŠ v Uherském Brodě, kde pro nás tamní páni učitelé 

připravovali zajímavý literární, hudební i výtvarný program. Dokonce jsme se mohli seznámit se základy 

nácviku baletu.  

V měsíci dubnu jsme se zúčastnili výtvarné soutěže „Namaluj kytičku do památníku“. Mezi další tradiční 

akce, které nemůžeme opomenout patří samozřejmě stavění a zdobení májky na naší zahradě. A také 

pssst, příprava překvapení a dárečků pro naše maminky k jejich svátku. A co na závěr? Chceme popřát 

všem rodičům jaro plné zábavy, krásných společných zážitků z jarního sluníčka a mnoho vycházek do 

přírody. 

 

 

 

 

 



Jarní radovánky ve SLUNÍČKÁCH více foto na webových stránkách školy 

 

 

 

 



Co nás ještě čeká: 

23.05.2025  f9:00 fotografování dětí - školní rok 2024/2025 

02.06.2025 Divadlo Kašpárkův svět v MŠ " Když se čerti ženili aneb kašpárkovi 

hrátky s čerty“ – oslava MDD 

04.06.2025 poslední Sporťák školního roku 2024/2025 

06.06.2025 16:00 -  Den pro rodinu - Myslivecká chata, Újezdec u Luhačovic 

11.06.2025 Olympiáda mateřských škol – sportovní areál II.ZŠ  

19.06.2025 15:00  muzeum J.A. Komenského – „Uvedení do stavu školáckého“ 

19.06. až 20.6.2025 Spaní v MŠ pro děti, které odchází z MŠ. 

 

 

 

 



 

 

 



 



 



 

 


